


Разность чисел 12 и 3 
уменьшите на 5.

л

К сумме чисел 7 и 8 прибавьте 3. 

м

Найдите периметр прямоугольника 
со сторонами 5 и 2 см.

о

Уменьшаемое – 34, вычитаемое – 12. 
Найдите разность.

п

Какое число больше 17 на 6?

и

Одна открытка стоит 5 рублей. 
Сколько стоят 3 такие открытки?

а

На сколько число 43 больше 20?

и

Найдите периметр квадрата 
со стороной 4 см.

а

Увеличьте число 54 на 6 единиц. 

д

  Составьте из полученных букв 
слово: 
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Задание от ЛУЧИКА
Какую геометрическую 

фигуру можно нарисовать 
на воде?



Задание от ЗАЙКИ
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ПОДБОР
ПРЕДПОЛОЖИМ 

ПРОВЕРИМ
ЗНАЧИТ



 

87:29=

9 × 1 = 9
9 × 2 = 18
9 × 3 = 27
9 × 4 = 36
9 × 5 = 45
9 × 6 = 54
9 × 7 = 63
9 × 8 = 72
9 × 9 = 81
9 × 10 = 90
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ФИЗКУЛЬТМИНУТКА
ПОДПРЫГНЕМ НА 

НОСОЧКАХ
МЫ РОВНО 8 РАЗ
     И НА 2 РАЗА МЕНЬШЕ 

НАКЛОНИМСЯ СЕЙЧАС
6 РАЗ НОГОЮ ТОПНЕМ
И СТОЛЬКО ЖЕ РАЗ 

ХЛОПНЕМ
     ДОТЯНЕМСЯ ДО НЕБА
     ОДИН РАЗ ВЫСОКО
И В 5 РАЗ БОЛЬШЕ 

ЩЕЛКНЕМ
МЫ ПАЛЬЦАМИ ЛЕГКО
     ТЕПЕРЬ ВЗДОХНЕМ 

ГЛУБОКО
     И РУКИ РАЗВЕДЕМ
     ЗА ПАРТЫ ТИХО СЯДЕМ
     РЕШАТЬ ОПЯТЬ НАЧНЕМ



75 л? кг

50 л2 кг? 
(одинаковое)

Общий объём 
молока

Количество 
масла

Количество 
молока на 1 кг
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Решение

1) 50 : 2 = 25 (л) – молока идёт на один 
килограмм

2) 75 : 25 = 3 (кг) – масла получится из 75 
килограмм

Ответ: 3 килограмма


